

## 道路旁是未完工的排水渠、 枯死的白杨树,网友看在眼里,急在心中: 请保障居民通行安全

本报讯(记者张洋)5月24日,武冈市网友“白杨树”通过邵阳新闻在线网(www.shaoyangnews.net)民情直通车栏目反映,武冈市火电厂至迎春亭街道办事处有部分路段没有修好排水渠,路旁的白杨树也存在枯死情况,影响通行安全。

网友“白杨树”介绍,火电厂到迎春亭街道办事处路段正在提质改造,但路旁的排水渠修了一半就停工了,影响居民通行。“环球电子学校到火电厂一带的白杨树枯死了,有些枯枝摇摇欲坠,像是要掉下来。”网友“白杨树”称,希望有关部门能够帮助处理这两个问题,保障居民的通行安全。

5月26日,武马公路指挥部工作人员介绍,接到居民反馈的情况后,他们进行

了现场查看。“火电厂至职业中专段的下水道工程将于近日动工修建,职业中专至迎春亭街道办事处段正在进行下水道改造立项审批工作。”该指挥部工作人员解释,武马公路建设已经进入扫尾附属设施建设阶段,指挥部将督促施工单位加快施工,同时安置涵管,顺接出门道路,对沿线接口路段进行修复,保证群众出行。

针对网友提到的枯树问题,5月27日,武冈市公路局工作人员介绍,将在6月份左右,对该路段进行检查,并组织砍伐存在安全隐患的行道枯树。“砍伐道路旁的树木需要做好各种防范措施,并需要经过严格的审批程序。近段时间雨水较多,也不适宜进行砍伐。”该局工作人员解释。

## 邵东网友覃先生质疑: 孩子参加考试要交钱?

联校回复称考试为异地参考,吃住行费用自理

本报讯(记者罗俊)5月24日,邵东县网友覃先生向邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)反映,他孩子参加中考,学校要收一笔费用。为什么学生参加考试还要交钱?覃先生表示不解。

覃先生称,他小孩在邵东县石株桥乡铁塘中学读九年级,正准备参加6月份的中考。“这几天孩子回来跟我说学校要收一笔钱,包括中考报考费和交通费之类的。为什么参加这个考试还要交钱,不是应该由学校来承担吗?”覃先生说。

邵东县石株桥乡联校贺校长表示,获悉网友反映的情况后,乡政府、联校立即组织工作人员到铁塘中

学调查核实。经查,根据市教育局的安排,今年中学的会考、中考都实行异地考试,铁塘中学近800名学生统一到50公里远的县城考试。

贺校长介绍,学生去县城参加考试,吃、住、行费用都需要自理。学校收取的费用包括报考费,这是全市统一收取的,学生自愿缴纳的餐费、住宿费、交通费等,实行多退少补。

“学校严格按照文件规定收取报考费。采取自愿原则,家长愿意交交通费、住宿费、生活费的,学校统一安排参考;不愿意交的,家长可以自行带小孩参考。这些费用都将公示,让家长明白清楚。”贺校长称。

## 清风村村民盼通公交

本报讯(记者张洋)5月22日,市民雷先生通过邵阳新闻在线网(www.shaoyangnews.net)民情直通车栏目反映,大祥区清风村村民进城交通工具太少,进城不方便,他们盼望通上公交车。

雷先生是大祥区檀江街道办事处清风村人,据他介绍,目前村里只有一些中巴车在跑营运,且数量较少,村民进城不便。雷先生称,途经罗市桥镇、谷洲镇等乡镇的省道S217经过他们村,目前这条公路已修成近十米宽的炒砂路,路况良好,具备通行城市公交车的条件。“公路沿线群众乘车不便,迫切希望这条线路能够开行城市公交车。”雷先生称。

5月26日,邵阳市运管

处工作人员介绍,获悉市民雷先生的诉求后,该处对该路段进行了调研。“目前每日从邵阳市区始发,途经罗市桥、谷洲等乡镇的客车班线有48辆,日发客运班次96个,基本能满足檀江街道办事处沿途村民出行的乘车需求。”该处工作人员称,目前该线路暂无开行公交计划,但市运管处已启动城乡客运一体化的调研工作,将起草邵阳市城乡客运一体化方案,经市政府审定后,对城乡客运按公交化进行改造。同时,市运管处将督促途经罗市桥、谷洲等方向的道路客运经营者,加强对司乘人员的教育,改进服务态度,提升服务水平,提高服务质量,为沿途老百姓创造舒适、便捷的出行环境。

## 《网上舆情》热线电话

舆情记者:罗俊 15773996698

张洋 13357399652

监督电话:5322629

意外发生后,网上购物平台及配送站相互推诿,手指被砸伤的赵先生走上维权路

## 谁该为这起意外负责?

本报讯(记者罗俊)5月23日,邵东市民赵先生向邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)爆料,他在一家网上购物平台买了一台洗衣机,安装过程中出现意外,手被砸伤,花费3000多元医药费。平台和配送站互相推诿,这个责任该谁来承担?

今年1月份,赵先生装修好新房,打算在过年前买好家具和电器,和家人一起住进新房。为此,他在一家网上购物平台看中了一款洗衣机。因为相信该平台的售后服务,赵先生当即就付了款。

“为了防止售后出现不必要的纠纷,我特意和平台客服说了,要他们公司指派师傅

来安装,没想到还是出了麻烦。”赵先生说。

赵先生回忆,安装当天,洗衣机配送站安排了一个师傅上门服务。安装过程中,赵先生去帮忙抬洗衣机,结果师傅失手,导致赵先生右手手指被砸伤。

事后,赵先生被医院诊断为手指骨裂,缝了3针,花费了3000多元医药费。赵先生要求师傅赔偿损失,师傅则要他保留好发票去找平台。

“我出示发票去找平台客服,客服却推卸责任,说安装工是洗衣机配送站安排的,不是他们平台安排的,应该由配送站承担责任。配送站又说不是他们的事。我到底该找谁?”赵先生说。

赵先生向邵东工商部门进行了投诉。邵东工商部门在受理该起投诉后,对此事进行了定责:主体责任应该由发票开具单位来承担。

12315消费者维权中心专员回复称,根据三包法,消费者在遭遇侵权时,首先应该找到经销商,经销商不能将责任推卸给他方。

湖南联合天成律师事务所蔡卫华律师对此表示,家电安装过程中消费者被伤害,这已经构成了侵权。“如果平台不肯承担责任,建议赵先生通过法律途径来解决问题,将平台和配送站共同列为被告,追究他们的责任。”蔡卫华说。



5月24日,邵阳县打击和处置非法集资工作组、邵阳县公安局、昭阳农商银行组织工作人员走上街头,将防范非法集资宣传资料发放到市民手中。

目前,文化类交易场所、商品类交易场所、投资理财、网络借贷平台、私募基金、农民专业合作社、房地产、民办教育等行业

领域非法集资高发频发。从5月份开始,邵阳县在全县范围内开展防范非法集资宣传月活动,推动宣传教育进街道、进村镇、进学校、进园区、进家庭,让市民了解金融政策法规、非法集资案例以及金融知识。

张洋 摄影报道

## 食盐有问题? 查!

本报讯(记者罗俊)5月26日,记者从邵阳市盐务管理局获悉,经湖南省盐业产品质量监督检验授权站检验,市区两家超市销售的中盐皓龙牌加碘精制食用盐有异味,不符合食用盐标准。

4月24日,邵阳市盐务管理局接到群众举报:市区两家超市出售的中盐皓龙牌

加碘精制食用盐存在问题。接到举报后,该局立即组织执法人员前往调查处理。

当天,在宝庆西路一家超市,执法人员详细查看了该店食盐经营情况。打开群众反映的问题食盐,放在掌间手搓,能闻到一股异味。执法人员从进货渠道、代理环节、销售经营等方面对该品牌食盐进

行了调查,并对超市老板做了问询笔录。执法人员依法对10袋问题食盐进行了扣押封存,并送省质检中心检验。在南门口另外一家超市,执法人员发现了同样的问题食盐。目前,两家超市的问题食盐已被查封。

执法人员提醒:食盐真假很难用肉眼辨识,市民可取部分食盐置于掌间手搓。如有异味,那么该食盐可能存在问题,应谨慎购买。发现问题食盐,市民可向邵阳市盐务管理局举报,该局将加强管理,从源头上打击,切断问题食盐流通渠道。

## 不靠谱的生意藏有猫腻

吃了亏的武冈宋女士希望大家能够引以为戒

本报讯(记者罗俊)“有人上店里低价推销文具,我以为捡到便宜就买下了,没想到满满的箱子里面很多假货,还有些盒子都是空的。”5月20日,宋女士说起自己被骗的经历仍心痛不已。

宋女士在武冈城区开了一家文具店。5月12日上午,一位自称是某文具公司业务员的中年女子来到她店里,说手上有一批公司的存货,低价处理给她。一开始,宋女士觉得此事不靠谱,以“不需要”为由拒绝了女子。

随后,女子拿出一些笔芯,告诉宋女士,笔芯0.9元2支,还有些本子可以免费送。宋女士看了看笔芯,是知名产品,和自

己店卖的笔芯是一个牌子,没有太大差别。“她说这些存货,她自己可以私自处理,价格远远低于正规渠道的进价,公司不知情。说着说着,我就动心了。”宋女士说。

谈妥价格之后,宋女士用1890元买下了9箱笔芯,女子还送了一些赠品。“一个男子开着商务车来送货,笔芯和赠品都装在纸箱里。”宋女士回忆说。

宋女士打开纸箱验货,发现笔芯都用烟盒装起来,盒子上标示着350支笔芯。宋女士随机拆封了几个盒子,大致数了下笔芯数量,又试了下笔芯质量,没有发现问题。

次日,宋女士闲来无事,又打开另外

几个纸箱。此时,让她惊呆了:盒子里的笔芯实际只有140支,并不是标示的350支。有些盒子还是空的,里面塞满了纸。而且部分笔芯根本用不了。

“现在想想这就是个套,当时我没有仔细察看每个纸箱,不知道里面的猫腻。他们跟我说了很多好话,又用低价来诱惑我,让我动心。验货的时候,给我看的货也是事先准备好的。”宋女士说。

“等我反应过来的时候,已经找不到人了。”宋女士拨打女子留下的电话,却是空号。“希望大家能够引以为戒,多长几个心眼,不要贪小便宜。世上没有天上掉馅饼的事。”宋女士告诫说。